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a) g :*:-(1) + Rl!) n : *=/E.) +µ /!)
Lagebeziehung • ügtkün denn (G)+ Kf!) ⇒ ⇐ 2

⇒ unmöglich } iigün
sind

linear anabh .

•

g-h
?

E) + RE) -- (E) tut!)
I) 1+21--4 +µ µ, R inTI) 1+31--4 → 1=1

] in #,
1+2.1=4-1

III) 2+2--4
+µ 3=3

✓2+1=4 +µ

µ-1

⇒ g und h schneiden sich in 9131413)

Ebene z.B
.

E: Ä -- (G) + R /G) +µ /¥)
* oder

""
E :X:-(G)+ l /G) + K /! )

Form überprüft ? E : ☒= Sl
- / - I- )

¥:&
Lagebeziehung : vollständiger Nachweis

?

9¥
Ebenengleichung andere Variante

? Frage nach !

b) g. F- A) + RE) n:*:-(7) +µ/E)
Lagebeziehung • ügtkün üg , äh sind linear unabhängig

• Äh E) + it!) -- E) +µ/E) ¥;;;!!.io#inI)ak+zm=4+uT-)R--2+2M4 + 4µ= 4 +µ 1- 4-µ

3µ=0

:¥"-
⇒ gdh sind windschief ⇒

keine Ebene
-2-2=-3+2.0
-4=-3 §

c) g
: * = (E) + HE,) n:*_- A) +µ /%)
Lagebeziehung • üg . C-3) = in ⇒ Die Richtungsrektoren

sind linear abhängig

• Punktprobe (4)=P;).ve/--G)EYj?gG.*tin--7gHhg-th
ügfij

ün Ebene E. F- A) + " f) +µ /%)
Fing


